

Пам'ятна монета

## 100 років із часу заснування "Українського Радіо"

"Українське Радіо" – найбільша радіомережа та найстарша розмовна радіостанція України, яка вже протягом століття є важливим стратегічним мовником, надійним джерелом інформації та платформою для єднання українців.

Перший ефір відбувся 16 листопада 1924 року в Харкові, тодішній столиці України. Ця подія знаменувала початок великої історії технічного, культурного та соціального розвитку української держави. Тоді з гучномовців пролунало: "Алло, алло, алло! Говорить Харків, говорить Харків, говорить Харків! Працює перша в Україні радіотелефонна станція".

У 1934 році Українське радіо переїхало до Києва, коли місто стало столицею. Будівництво київського телерадіоцентру розпочалося 1949 року, а перша передача з київських студій вийшла 6 листопада 1951 року.

Протягом своєї історії радіостанція переживала різні етапи, включаючи репресії, Другу світову війну та проголошення незалежності України у 1991 році.



Сьогодні, в умовах російської агресії, Українське радіо залишається на передовій інформаційного фронту, допомагаючи відстоювати національну самобутність та протидіяти ворожій пропаганді.

*Нині найбільша радіомережа мовить на чотирьох каналах і пропонує щогодинні новини, аналітичні випуски, а також програми в прямому ефірі про політику, економіку, культуру та соціальні питання. Цінним її надбанням є художній фонд, що налічує понад сто тисяч фонограм, які є вагомим складовою національно-культурного надбання.*

Найстарший мовник нашої країни та один із найстарших у світі здобув довіру поколінь слухачів і став справжньою суспільною інституцією, яка інформує, розважає, навчає та консолідує громадян як всередині країни, так і за її межами. Сто років – це лише початок для Українського радіо, тож нехай його історія й надалі буде яскравою та значущою.

Художники: Володимир Таран, Олександр Харук, Сергій Харук.  
Скульптор – Анатолій Демяненко.

# 100 РОКІВ ІЗ ЧАСУ ЗАСНУВАННЯ "УКРАЇНСЬКОГО РАДІО"

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ



**Введення в обіг**

15 листопада 2024

**Метал**

нейзильбер

**Діаметр**

35,0 мм

**Категорія якості карбування**

спеціальний анциркулейтед

**Гурт**

рифлений

**Тираж**

до 50 000 шт.

ПАМ'ЯТНІ МОНЕТИ • 2024 •